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Elsa Natal de Oliveira
Elsa nasceu em Osasco, no Natal de 1981. É 

filha da sra. Benisia Pereira Nobre, conhecida 
como dona Nilza, e do inesquecível sr. Manoel 
Serqueira de Oliveira, o Dedé. Passou sua 
infância e adolescência no Jardim Novo Osasco 
e estudou na E.E. Prof. José Ribeiro de Souza.

Começou a trabalhar aos 15 anos de idade, e 
é graduada em jornalismo pela Unifieo, com 
pós-graduação em Gestão de Cidades pela 
Universidade Nove de Julho e MBA em Gestão 
Governamental pela Escola Paulista de Direito. 
Antes de ser convidada pelo então vereador 
Rogério Lins para trabalhar na Câmara de 

Giseli Esteves
Giseli nasceu na capital paulista, em 27 de 

junho de 1973. Ainda muito pequena mudou-se 
para Osasco. É filha da inesquecível Sueli 
Esteves Gorrão, irmã do Fábio, da Elisângela e da 
Aline. Sua infância foi muito difícil. Sua mãe lutou 
para criar os filhos sozinha, mas pôde contar com 
a ajuda da saudosa avó Beatriz, e travou uma 
grande batalha contra o alcoolismo. Apesar da 
ajuda dos familiares, infelizmente veio a falecer 
aos 44 anos de idade, deixando muitas saudades.

Em 1989, com apenas 15 anos, Giseli 
começou a trabalhar na administração do 
prefeito Francisco Rossi, quando ele foi eleito 
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Osasco, passou pelas áreas de gestão ambiental, qualidade e petroquímica.
Com mais de dez anos de carreira pública, atuou com brilhantismo no Legislativo e no 

Executivo. Sendo uma das responsáveis pela implantação do Programa Nossa História, foi chefe 
de gabinete do prefeito Rogério Lins em 2017, quando participou da Edição 1 do Executivo 
Municipal, hasteando no dispositivo da Prefeitura de Osasco a bandeira do estado de São Paulo. 
Em 2021, assumiu a cadeira de vereadora na Câmara Municipal de Osasco, onde defende, 
especialmente, a representatividade feminina e a renovação política.

É casada com Pedro Luiz Batista Ferreira Júnior, engenheiro e professor. É mãe da Júlia, um 
lindo presente de sua inesquecível irmã Geni. Além dela, tem mais duas irmãs: Ivete, mãe do 
Felipe e da Sarah, e Cecília, mãe do Lucas. Para Elsa, cuidar da Júlia e vê-la crescer feliz, é uma 
honra e um compromisso com a memória da irmã. É um ato de amor de imensurável significado.

pela segunda vez, no quadro de funcionários da extinta Progresso de Osasco S/A – PROSASCO. 
Três anos mais tarde, foi transferida para a Prefeitura de Osasco, onde trabalhou na Secretaria de 
Promoção Social, no Departamento de Compras e na Secretaria de Comunicação Social, tendo 
atuado por mais de dez anos no Departamento de Cerimonial e Relações Públicas.

No ano de 2005, atendendo ao convite do dr. Celso Giglio, ingressou no Hospital do Servidor 
Público do Estado de São Paulo, instituição de saúde gerida pelo Instituto de Assistência Médica 
ao Servidor Público Estadual de São Paulo – IAMSPE. Com mais de 25 anos de experiência no 
setor público, desde o ano de 2018 é assessora no gabinete da vereadora Ana Paula Rossi 
trabalhando, assim, pela segunda vez com essa tradicional família de políticos.

Giseli é formada em Tecnologia da Comunicação Institucional. É casada com José Antônio 
Tavares dos Reis, engenheiro civil e integrante do Rotary Club de Osasco. No papel de mãe, é 
ainda mais dinâmica e dedicada. Toda sua atenção é dirigida a seus quatro filhos: ao primogênito 
Diego, ao Lucas, que durante anos participou da Turminha Super Especial, ao caçula Arthur e à 
Julia, sua filha querida do coração.



Thyena Karoline Marques
Natural de Osasco, Thyena nasceu em 26 de 

agosto de 1986. Passou toda sua infância no 
bairro Jaguaribe e estudou nos colégios Stella e 
Haya. Formou-se em comunicação social, com 
habilitação em jornalismo, pela Faculdade de 
Ciências da Fundação Instituto de Tecnologia 
de Osasco – FAC-FITO, no ano de 2007.

Trabalhou como redatora na revista VIVA 
S/A, e como freelancer no jornal Diário da 
Região, bem como na edição do ano de 2017 do 
livro Quem é Quem em Osasco, sob o comando 
do renomado jornalista Adamastor Inácio. Sua 
mãe, sra. Nanci Bobbis Marques, é servidora 
pública municipal desde 1996. Thyena cresceu vivenciando a política e, assim, decidiu seguir os 
passos da mãe no serviço público.

Em sua trajetória profissional, prestou serviços no Executivo Municipal junto a Secretaria de 
Comunicação – SECOM; Secretaria de Emprego, Trabalho e Renda – SETR e Secretaria de 
Serviços e Obras – SSO. Na Câmara de Osasco, foi assessora do vereador Alex da Academia e 
presta serviços na assessoria do gabinete do vereador Fabio Chirinhan.

Em 2019, enfrentou um momento muito difícil em sua vida, quando sua mãe foi diagnosticada 
com câncer de mama, iniciando assim um longo e rigoroso tratamento. Nessa mesma época, 
infelizmente, perdeu seu único irmão, Caio Henrique de Souza, de 31 anos, vítima de infarto 
fulminante.

Thyena está à espera de sua primeira filha, Lorena, fruto de seu relacionamento com Douglas 
Luiz de Andrade. Feliz da vida, fala da alegria e emoção em ser mãe: “Depois de tanto sofrimento 
na família, essa foi uma surpresa maravilhosa. No início até custei a acreditar que esse sonho 
antigo estava se concretizando.  É tudo muito novo, mas aos pouquinhos estou entendendo esse 
amor gigantesco - essa dádiva de Deus que cresce dentro de mim”.



“Nossa História” faz declaração de amor às mães
Lágrimas, emoção e belos depoimentos: “Amor maior não há”

Por Ana Luisa Rodrigues

Se tem um amor que não cabe em uma só vida, é o amor de mãe. Será que nós, filhos, fazemos por 
merecer o tamanho do amor a nós dedicado, seja ela mãe de sangue ou de coração? Foi essa a mensagem 
da 88ª Edição do Programa Nossa História, realizado na manhã desta quinta-feira (11), que celebrou o Dia 
das Mães, comemorado no próximo domingo.

Três servidoras públicas — mães de sangue e de coração — deram 
voz à emoção que tomou conta do evento. Não faltaram lágrimas, 
vozes embargadas e abraços calorosos. A vereadora Elsa Oliveira 
(Podemos), Thyena Karoline Marques e Gisele Esteves conduziram e 
hastearam, respectivamente, as bandeiras do Brasil, de Osasco e de 
São Paulo, bandeiras entregues por Ana Paula Rossi, vice-presidente 
da Frente Parlamentar Nossa História, mãe orgulhosa de três filhos — 
Pedro, Mariana e Stephani.

Thyena Karoline Marques, servidora do gabinete do vereador 
Fábio Chirinhan (PP), está grávida de Lorena, e se emocionou com o 
seu primeiro Dia das Mães. “É uma emoção muito grande; é o meu 
primeiro ano como mãe. Estou ansiosa e com um amor gigantesco, 
inexplicável, que não cabe mais dentro de mim”, disse Thyena, em 
meio a muita emoção, principalmente pela presença da sua mãe, 
Nanci, “minha parceira, minha amiga, meu porto seguro”.

Servidora do gabinete da vereadora Ana Paula Rossi e mãe do 
Diego, do Lucas, do Arthur e da Júlia, Gisele Esteves se emocionou 
com a fala de Thyena e não escondeu o orgulho que carrega. “Ser mãe 
é isso: fazer aflorar o sentimento de amor em estado puro. O amor da 
mãe por um filho é imensurável e inexplicável. A gente às vezes até é 

chamada de chata porque não queremos que 
nossos filhos passem por sofrimentos ou dores”, 
disse Gisele.

A vereadora Elsa Oliveira falou sobre a sua 
experiência e sobre como o destino a levou a 
descobrir o significado de ser mãe. A parlamentar é 
mãe de coração da Júlia, de 12 anos. Geni, mãe 
biológica da menina, era irmã da vereadora e 
faleceu jovem, aos 40 anos, e Elsa assumiu a 
responsabilidade de criar a sobrinha. “Via minhas 
amigas e minhas irmãs indo a reuniões e eu me 
imaginava com uma criança, em uma escola, no Dia 
das Mães. Me questionava por que isso não 
aconteceria comigo. Mas, em relação às coisas de 

Deus, a gente só aceita. Perdi uma irmã muito jovem e Deus me deu esse presente, que é minha sobrinha e 
minha filha”, contou Elsa, que também falou sobre a relação que tem com as irmãs e com a mãe, de 81 anos.

Vice-presidente da Frente Parlamentar Nossa História, Ana Paula Rossi falou sobre como a 
Edição 88 do Programa é especial. “Cada mãe carrega sua história de amor e de superação. É um 
amor que a gente não mede. Não consigo imaginar um amor maior que eu sinto pelos meus filhos. A 
gente erra às vezes excedendo na proteção”, contou a parlamentar, ao pedir aos presentes que 
honrem seus pais, especialmente as mães. “Que a gente possa honrar nossos pais, especialmente 
nossas mães, porque o que elas oferecem é um ato puro de amor. Precisamos valorizar cada 
momento que temos com ele porque o tempo é 
um mistério”, concluiu Ana Paula.

O presidente da Frente Parlamentar, Josias da 
Juco (PSD), revelou que esta foi uma edição 
especial, devido a presença dos filhos que 
prestigiaram a solenidade, como Lucas, filho de 
Gisele, que não parava de abraçar e beijar a mãe e 
mostrava a todos uma alegria sem fim.

“Se ser pai é um presente de Deus, nem posso 
imaginar o que é ser mãe. Como diz a palavra de 
Deus: há um tempo determinado para todas as 
coisas na Terra, e esse tempo é para que nós 
agradeçamos o amor de mãe que recebemos”, 
finalizou Josias da Juco.


